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ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 07 DE MARÇO   DE 2022.  

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva,  Joilma 

Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por 

existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. E em seguida justificou a 

ausência do vereador Gesmar de Souza Nogueira, que está ausente buscando melhorais para o município.  Em 

seguida a Senhora presidente apresentou  o projeto de Lei nº 01/2022, DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

PARA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL PROCEDER COM A DOAÇÃO DE MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO, RETIRADOS DAS REFORMAS DOS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 

LOCALIZADOS NA ZONA URBANA E ZONA RURAL, QUE ESTEJAM EM BOM ESTADO DE 

REUTILIZAÇÃO, PARA AS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO, PRIORIZANDO 

ÀQUELAS QUE NÃO POSSUEM MORADIA, OU QUE RESIDEM EM CASAS DE PALHA, onde o 

mesmo foi encaminhado para a Comissão para análise e parecer final, em seguida a Senhora Presidente fez a 

leitura de uma mensagem em homenagem ao dia da Mulher. Dando continuidade os vereadores fizeram 

algumas considerações sobre o projeto e ficou acordado para que todos se reunissem na quarta-feira para juntos 

discutirem o projeto em pauta. Em seguida a senhora Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a 

mesma o Vereador Carlos Zoel de Castro Andrade que parabenizou a todas as mulheres pela passagem do seu 

dia que será amanhã, Joilma Oliveira dos Santos falou sobre o projeto e parabenizou a todas as mulheres. 

Finalizando a Senhora Presidente pediu mais harmonia entre pares para que as reuniões sejam mais 

harmoniosas.  Em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, 

lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 07 de março de 

2022.  
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